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CORRECTION DU MARDI 12 MAI

LECTURE

Les 2 suspects interrogés sont le chou et le melon.

Le melon a jeté I'arme du crime dans un buisson.

Le sang de Louison le Citron et les empreintes de Simon le Melon sont
retrouvés sur I'arme du crime.

Le melon

L’avocat conseille de plaider coupable et d’invoquer la folie.

C’est son oncle.

Le détective qui vient au secours du Melon se nomme Achille Carotte.
De qui s’agit-il ?

a) Achille Carotte

b) Charlie Brocoli

c) Léon le potiron

d) Léon le potiron
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